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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Όλοι οι Άνθρωποι του πλανήτη παρακολούθησαν την διεξαγωγή των Ολυμπιακών αγώνων του 
2024, γεμάτοι απορία και αποστροφή, καθώς έλαβαν χώρα γεγονότα τα οποία σε καμία περίπτωση 
δεν συνάδουν με το αθλητικό αλλά και ελληνικό ιδεώδες του κάλλους, της αρετής, της νόησης, της 
αιδούς, της ισότητας και του σεβασμού προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον του. 

Είδαμε την Ολυμπιακή φλόγα να αλλάζει χέρια, ως να είναι ένα προνόμιο που μπορεί να έχει στα 
χέρια του οποιοσδήποτε επώνυμος, είτε πολιτικός, είτε τραγουδιστής, είτε άνδρας με ενδυμασία 
γυναίκας. 

Είδαμε μια τελετή έναρξης να διαδραματίζεται στα πλαίσια μιας “ατζέντας”, η οποία όπως 
αποδείχθηκε προσβάλλει τόσο το Ολυμπιακό ιδεώδες, όσο και τον ίδιο τον άνθρωπο όπως επίσης 
είδαμε και την τελετή λήξης, με απόκοσμες φιγούρες να περιφέρονται πάνω σε έναν χάρτη μαύρων 
ηπείρων, ως να βρίσκονται σε έναν μαύρο πλανήτη και αντάλλαξαν μεταξύ τους την ελληνική 
σημαία υπό την μελωδία, αλλά χωρίς τα λόγια, του εθνικού ύμνου.  

Είδαμε επίσης αδικίες και ανισότητες εντός των αγώνων, αλλά και να τίθεται η υγεία αθλητών σε 
κίνδυνο. Ακόμη είδαμε σε σημεία του πλανήτη να γίνονται πόλεμοι και βομβαρδισμοί και ο 
πλανήτης να παραμένει βουτηγμένος στο άδικο, χωρίς να  αγγίζει κανέναν η απόλυτη Ολύμπια 
εκεχειρία που κάποτε τηρούνταν ως απαράβατος νόμος από όλους. 

Ως θεματοφύλακας των ιερών Ελλάνιων Αξιακών Πρωτοκόλλων, όλων των ιερών Ελλάνιων 
κειμένων και όλων των ιερών Ελλανιων δρώμενων, τηρώντας το καθήκον του για την επανένωση 
όλων των ανθρώπων, ο Οργανισμός Ε5-ΕΛ.ΕΝ.ΕΛ.ΕΝ.Ε. καταδικάζει και κηρύσσει ως έκπτωτα τα 
όσα προβλήθηκαν σε παγκόσμια θέα στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2024, καθώς δεν 
εκπροσωπούν τίποτα περισσότερο από την ίδια την λήθη το σκότος και την κατάπτωση. 

Καταδικάζουμε την απόλυτη αδιαφορία και απαξίωση της ελληνικής διοίκησης προς τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες, καθώς με την στάση της επιτρέπει να βεβηλώνονται παγκόσμια, 
προσβάλλοντας έτσι έναν τεράστιο ιερό θεσμό. 

Είναι ανάγκη οι Ολύμπιοι Αγώνες να επιστρέψουν στον ιερό τόπο στον οποίο γεννήθηκαν, στην 
Ολύμπια της Ηλείας, ώστε να μπορούν όλοι οι συμμετέχοντες, αθλητές και μη, να νιώσουν και να 
τιμήσουν την ιερότητα του χώρου της αρχικής και μοναδικής καθέδρας των αγώνων. 

Καλούμε και προσκαλούμε κάθε άνθρωπο, να συμμετέχει στον τεράστιο ανθρωποκεντρικό 
Οργανισμό Ε5-ΕΛ.ΕΝ.ΕΛ.ΕΝ.Ε., οπού μέσα από την επαφή του με τα ιερά Ελλάνια κείμενα θα 
ενθυμηθεί όλη την αλήθεια, τόσο για τους Ολύμπιους Αγώνες και τον στόχο και σκοπό της 
διεξαγωγής τους, όσο και για την ίδια την αληθινή πραγματική ιστορία του γένους του. 
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